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I. Az önkormányzat 2021. évi belső ellenőrzési tervében meghatározott ellenőrzések
[bookmark: _Hlk43281599]Az ellenőrzési vizsgálatok a 26/2020. (XI. 26.) polgármesteri határozattal elfogadott éves munkaterv alapján kerültek elvégzésre.
Az elvégzett ellenőrzések, melyek a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről   és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 21. §-a alapján szabályszerűségi ellenőrzésnek minősülnek, az alábbi területekre terjedtek ki:
1. Kisújszállási Polgármesteri Hivatal: Az önkormányzat által a civil szervezetek, sportegyesületek részére nyújtott támogatások elszámolásának ellenőrzése.
2. Kisújszállási Polgármesteri Hivatal: A Kisújszállás Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata gazdálkodásának ellenőrzése.
3. Kisújszállási Polgármesteri Hivatal, Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár: Szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartása
4. Kisújszállási Polgármesteri Hivatal: A jogszabályi előírásoknak, a belső szabályozásnak megfelelően történik-e a közzététel, teljes körű-e a közzététel
5. Kisújszállás Polgármesteri Hivatal: Munkakörátadások rendjének ellenőrzése 

II.  Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet segítő és akadályozó tényezők: 
A Kisújszállási Polgármesteri Hivatal a belső ellenőrzési feladatok elvégzésére 2021-ben 1 fő belső ellenőrt alkalmazott. A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényező nem volt.
III. Az ellenőrzések fontosabb megállapításai:

(Megjegyzés: Az ellenőrzések számozására a belső ellenőrzési tervnek megfelelően került sor.)

1. számú ellenőrzés:

Az ellenőrzés tárgya, címe: Az önkormányzat által a civil szervezetek (sportegyesületek) részére nyújtott támogatások felhasználásának ellenőrzése.

Az ellenőrzés célja: annak megállapítása, hogy az önkormányzat által a civil szervezetek, sportegyesületek részére nyújtott támogatások, odaítélése és felhasználása szabályszerűen történt-e.

Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység: a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal
Az ellenőrzött időszak:	2020. év
Megállapítások:
A civil szervezetek (sportegyesületek) részére az önkormányzatok által nyújtott támogatások odaítélésének és annak elszámolásának szabályait az önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott pénzeszköz-átadások szabályozásáról szóló 30/2013. (XI.27.) Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendelete szabályozza. Ennek értelmében 12 támogatási célon belül összesen 2020-ban 38 pályázat nyert támogatást összesen 18 257 000Ft összegben.
A támogatott összeget a Támogatott több ütemezésben is igénybe vehet, a következő ütem folyósítására akkor kerülhet sor, ha az előző ütem céljellegű felhasználását résszámadással teljesíti. Az elnyert támogatásokkal a Támogatottaknak 2020. december 31. napjáig kell elszámolni, amely meg is történt, valamint a szakmai beszámolót is csatolták.
Az elszámolásokat, a záradékolt eredeti számlákat a Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályán dolgozó munkatárs egyezteti, ellenőrzi. Az ellenőrzés megtörténtét a pénzügyi osztály munkatársa aláírásával, dátummal és a hivatal bélyegzőjével igazolja.

Az ellenőrzött elszámolások többsége megfelelt az előírásoknak. A szervezetek (egy kivétellel) időben elszámoltak a kapott támogatással.
A 2020. évben történt belső ellenőrzési javaslat, miszerint az elszámolási íven a számla kibocsájtó neve és a bizonylat sorszáma szerepeljen részben teljesült. A számla sorszáma szerepel rajta, a kibocsájtó nem.
Többször lett javasolva az elszámolás mellé hiteles számla másolatok becsatolása. Ezt többen meg is teszik. Javaslom, hogy a megállapodásban ez legyen rögzítve, hogy minden elszámolás mellé hiteles számla másolatok legyenek becsatolva, mely elősegíti a későbbi utólagos ellenőrzéseket.
Az önkormányzat kisujszallas.hu/pályázatok/Az önkormányzat és intézményei, illetve a társulások által nyújtott, az államháztartásról szóló törvény szerinti költségvetési támogatások menüpontban eleget tesz a jogszabályban előírt közzétételi kötelezettségének.

Az elmúlt években többször lett ellenőrizve a civil szervezetek (sportegyesületek) vissza nem térítendő támogatását megcélzó vizsgálat, s mindannyiszor kisebb szabálytalanságokra derült fény.
Összességében azonban megállapítható, hogy a vissza nem térítendő támogatások a megfelelő célra lettek felhasználva és a megállapodásokban rögzített feltételek mellett el is lett számolva határidőben. A hiányosságok feltárását követően ezen pontatlanságok a jövőben orvosolhatóak.


2. számú ellenőrzés: 
Az ellenőrzés tárgya, címe: A Kisújszállás Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata gazdálkodásának ellenőrzése

Az ellenőrzés célja: annak vizsgálata, hogy a roma nemzetiségi önkormányzat gazdálkodása megfelel-e a hatályos jogszabályoknak

Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység: Kisújszállás Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata

Az ellenőrzött időszak:	2020. év		
Megállapítások:
A nemzetiségi önkormányzat gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatait a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.) 80. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat, illetve az a hivatal, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali feladatát ellátja, biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról, továbbá részletesen meghatározza az önkormányzati működés feltételeit és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatokat. A Kisújszállási Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztálya a 2020. január 30-án kelt Megállapodás (továbbiakban: Megállapodás) alapján végzi a Kisújszállás Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata gazdálkodásával összefüggő feladatait.
Kisújszállás Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának jelenleg érvényben lévő Szervezeti és működési szabályzata 2014. november 21-én lépett hatályba.
A nemzetiségi önkormányzat működési feltételeit a Kisújszállás Város Önkormányzatával kötött Megállapodás tartalmazza.
A nemzetiségi önkormányzat önálló költségvetéssel rendelkezik, szerkezetének kialakítása, a költségvetés elkészítése a helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat között létrejött Megállapodásban meghatározottak szerint történt. 
A Kisújszállási Roma Nemzetiségi Önkormányzat működését az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által folyósított Nemzetiségi Önkormányzatok Működési és Feladatalapú támogatásaiból finanszírozza. A nemzetiségpolitikáért felelős miniszter támogatói döntése alapján a Kisújszállási Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évben 834 768 Ft feladatalapú és 1 040 000 Ft működési támogatásban részesült. 
2019 évről áthúzódó feladatalapú támogatás 87 575 Ft.
A Nemzeti Foglalkoztatási Alap egyszeri támogatása keretében 239 764 Ft-ot, majd pályázat keretében előlegként 1 926 276 Ft támogatást kapott.

A belső ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodása a jogszabályoknak megfelelően történik. A Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya a Megállapodásban kijelölt feladatokat a hatályos belső szabályzatokban meghatározottak szerint, megfelelő szakmai felkészültség mellett, kellő szakmai segítség nyújtásával egybekötve végzi. A költségvetési támogatások és az elnyert pályázatok elszámolása a 2020. évben az előírásnak megfelelően történt.
 
3. számú ellenőrzés:
Az ellenőrzés tárgya, címe: A Kisújszállási Polgármesteri Hivatal és a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár vonatkozásában a szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartásának ellenőrzése

Az ellenőrzés célja: Annak vizsgálata, hogy a Kisújszállási Polgármesteri Hivatalban, Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtárban a szigorú számadású nyomtatványok kezelése szabályszerűen történt-e.

Az ellenőrzött időszak:	2020. év		
	
Megállapítások:
A szigorú számadású nyomtatványokkal kapcsolatos szabályokat a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban: Sztv.) foglalja magába.
Ezen rendelkezéseket figyelembe véve készítették el Bizonylati szabályzatot, amely 2014. január 1.-től hatályos. A szabályzat a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal, a Kisújszállás Város Önkormányzata és azoknak a gazdasági szervezettel nem rendelkező társulások, intézmények és nemzetiségi önkormányzat részére vonatkozik.

A bizonylati szabályzat részletes és teljeskörű, azonban olyan leírásokat is tartalmaz, amelyek már nem aktuálisak, például a hivatal már nem használja a POLISZ rendszert bizonylatok előállítására, mióta az Magyar Államkincstár által fejlesztett ASP-t kell használni.
A Kisújszállási Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályának dolgozója, a pénztáros látja el a szigorú számadású nyomtatványok kezelésével és nyilvántartásával kapcsolatos feladatokat.
A nyomtatványokat a pénztásor elkülönítetten kezeli és tárolja. A nyomtatványokról papír alapú nyilvántartást vezet a pénztáros.
A Polgármesteri hivatal, az önkormányzat, a Roma Kisebbségi Önkormányzat, Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár és a Nagykun Hagyományőrző Társulás bizonylatairól vezet nyilvántartást.
Az ellenőrzés során megállapításra került, hogy a Polgármesteri Hivatal jogszabályoknak megfelelően tárolja és tartja nyilván a szigorú számadású nyomtatványokat. Javaslom felülvizsgálni és aktualizálni a Bizonylati szabályzatot. A házipénztár személyi, tárgyi és szervezeti feltételeit megfelelően biztosították, a szigorú számadású nyomtatványok tárolása és nyilvántartása kielégítő.


4. számú ellenőrzés

Az ellenőrzés tárgya, címe: A Kisújszállás Polgármesteri Hivatalban a jogszabályi előírásoknak, a belső szabályozásnak megfelelően történik-e a közzététel, teljeskörű-e a közzététel

Az ellenőrzés célja: Annak vizsgálata, hogy a Kisújszállási Polgármesteri Hivatalban a jogszabályi előírásoknak, a belső szabályozásnak megfelelően történik-e a közzététel, teljeskörű-e a közzététel.
Az ellenőrzött időszak:	2020. év	

Megállapítások:
A közérdekű adatok közzétételének szabályozása igen széleskörű volt a vizsgált időszakban. A közzétételi listákon szereplő adatok közzétételéhez szükséges közzétételi mintákat a 18/2005. (XII. 27.) IHM rendelet tartalmazza. A rendelet 2§. (1) bekezdése előírja, hogy az elektronikus közzétételre szolgáló honlap megnyitásakor megjelenő oldalon az adatközlő köteles elhelyezni a közzétételi listák által előírt adatokat tartalmazó jegyzékre vagy felületre (a továbbiakban: jegyzékre) mutató hivatkozást. A hivatkozást jól látható módon kell elhelyezni „Közérdekű adatok” elnevezéssel.

A belső ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy a Közérdekű adatok közzétételének szabályozására vonatkozó magatartás részleges. Több helyen bár a felület ki van alakítva, az adat máshol lelhető fel, valamint nincsenek aktualizálva az időközben bekövetkezett változások.
Ezen területnek a hivatalon belül nincs felelőse, a Gazdasági adatokat a Pénzügyi osztály látja el naprakészen, valamint a döntések naprakészek még.
Javaslom, hogy a tervezett új honlap kialakítása során a jogszabályoknak megfelelően alakítsák ki a közérdekű adatok struktúráját, s annak adattartalmát aktualizálják, valamint ennek folyamatos koordinációjára jelöljenek ki felelőst.





5. számú ellenőrzés

Az ellenőrzés tárgya, címe: A Kisújszállás Polgármesteri Hivatalban a munkakörátadások rendjének ellenőrzése

Az ellenőrzés célja: Annak vizsgálata, hogy jogviszony megszűnése esetén munkakörátadás szabályozott-e, jegyzőkönyv munkakör átadás-átvételről megfelelő-e.

Az ellenőrzött időszak:	2020. év	

Megállapítások:
Kisújszállás Polgármesteri Hivatalban a köztisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény alapján elkészítette a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal Közszolgálati Szabályzatáról szóló 1233/2015. számú jegyzői utasítást, amely tartalmazza a munkakör átadás szabályait.
3.1. A munkakör átadásnál, illetőleg a jogviszony megszűnése esetén a munkaköri feladatokat, illetve az annak ellátásával összefüggő információkat és iratokat átadás-átvételi eljárás keretében át kell adni a kijelölt átvevőnek.
3.2. Az átvevő a közszolgálati tisztviselő tevékenységét közvetlenül irányító vezető, vagy az általa kijelölt személy lehet.
3.3. A munkáltatói jogkör gyakorlója a munkakör átadás-átvétel lebonyolításáért teljes körű felelősséggel tartozik.
3.4. A munkakör átadás-átvételét úgy kell megszervezni, hogy a munka folytonossága biztosítva legyen, és az legkésőbb a köztisztviselő utolsó munkában töltött napján megtörténjen.
3.5. A munkakör átadás-átvételéről jegyzőkönyvet kell felvenni (7. melléklet), melyet az átadó, az átvevő és a szervezeti egység vezetője ír alá.
3.6. A jegyzőkönyvet 4 példányban kell elkészíteni, melyből egy-egy példány az átadónál, átvevőnél marad. A harmadik példány az irattárba kerül, illetve egy példányt a humánpolitikai ügyintéző részére kell átadni.
3.7. A leltárban szereplő tárgyak átadás-átvételéhez a Pénzügyi Osztály előzetesen rendelkezésre bocsátja azon leltári tárgyak listáját, amellyel az átadónak el kell számolnia.

A Kisújszállási Polgármesteri Hivatalban a munkakörátadások rendjének szabályozása megfelelő, jogszabályok szerint kialakított. 2020. évben a Hivatalban 9 munkavállaló jogviszonya szűnt meg. Átadás-átvételi jegyzőkönyv 8 alkalommal készült, amelyek 1 adminisztrációs hiba kivételével megfelelnek a hivatalon belüli szabályozásnak.


IV. Az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, valamint fegyelmi eljárás megindítására nem került sor.

V. Az ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása:

Az ellenőrzési jelentés tervezeteket az ellenőrzött szervezetek vezetői megismerték, záradékolták és észrevételezési jogukkal élhettek.

Az ellenőrzés hatékonynak volt mondható 2021. évben.
